Второе квалификационное задание (первая часть) 

Задачи квалификационного дисциплинарного теста

Срок сдачи – 1 сентября 2013 г.
Задачи для окончивших 8-й класс

	1. Вагон разгружается двумя бригадами за 6 ч. Первая бригада, работая одна, могла бы выполнить эту работу на 5 ч быстрее, чем одна вторая бригада. За сколько часов каждая бригада, действуя отдельно, может разгрузить этот вагон?
2. Решить уравнение:
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3. Решить неравенство:  
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4. Упростить выражение на области допустимых значений переменных:
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5. Точка пересечения диагоналей трапеции делит одну из них в отношении 7:15, средняя линия трапеции равна 44 см. Найти основания трапеции.  
6. В прямоугольнике ABCD тангенс угла ВАС равен 
[image: image4.wmf]0,75

, а перпендикуляр, проведённый из вершины к диагонали, равен 12 см. 

    Найти: а)  площадь прямоугольника;

 б) радиус описанной около прямоугольника окружности.
7. Найти область определения функции:
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8. Катеты прямоугольного треугольника служат корнями квадратного уравнения 
[image: image6.wmf]2

3730

xx

-+=

. Не вычисляя самих корней, найти площадь треугольника и его периметр.

9. Построить график функции 
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     Указать: а) область определения функции; 
б) область значений функции; 
в) множество значений аргумента, при которых функция принимает отрица-тельные значения.
10. Окружность, построенная на стороне 
[image: image8.wmf]AC

 треугольника 
[image: image9.wmf]ABC

 как на диаметре, проходит через середину стороны 
[image: image10.wmf]BC

 и пересекает в точке 
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 продолжение стороны 
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 за точку 
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, причём 
[image: image14.wmf]2
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. Найти площадь треугольника 
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, если 
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